NOPAIOK MOHTAXA KopoGka ynakoBo4Has Momenm samsxkKu
Boar M10 x 1,25 x 35 7 mr. M6 95 Nm
» CHummuTe 3aMaCHOE KOJIECO. HInaunTt uroapyarsiii 04 E 1 mrr. M8 23 Nm
e Ilpucnycrture riiymuTensp. Boar M10 x 1,25 x40 3 mr. mg ;g :x
e 3akpenuTe KPOHIUTCHHBI HA JIOH)XEPOHAX B COOTBETCTBHH C PUCYH- boar M12 x 40 4 . M14 125Nm
KOM, KpETexX He 3aTATUBaTh. aiika M12 c/KoHTp. 2 w. :::‘1?);1 25 :gs :"m1
e VYcranoBure 0anky TCY Mexay KpOHIITEHHAMH M 3aKPEIUTE. Iajida 10 npy. 10 . M12x1,25 | 87 Nm
Ilaii6a 12 npy:x. 2 wr M12x1,5 83 Nm
e 3aTSHUTE BCE KPEIEKHBIE IIEMEHTHI. —
C . TCY . laii6a 10 yBeauu. 6 .
. MOHTHUPYHTE 1Iap Y KPOHUITEWH PO3ETKHU. Ilaiioa 10 4 .
e 3akpenuTe IIYLINUTEb. Mlaii6a 12 6 1IT. KomnnekTHoCcTb u3genus
e VYCTaHOBUTE 3aIIACHOE KOJIECO. Ilap tun E BA®-8001 1 . "
e VYcranosky TCY pekoMeHIyeTCs NPOU3BOAUTL B OOOPYAOBaHHBIX Yrosok 4155.00.00.03 1 wr. basnka TCY B c6ope LT
MacCTEPCKHUX. Mamen 4165.00.00.00.01 1 . 1
3 " Kponureiin jgeBblii
AIIUTHBINA KOJINAY0K 1 wr. mT.
HNHCcTpyKIUS 10 MOHTAKY 1 wr. Hdep:kaTennb mapa B 1
BHUMAHUE! c6ope T,
. . 1
Bame TCY kommiexkryercss 0bIcTpoChéMHBIM mapoM. Ilpu oTkpbI- Kpouuureiin npaBbii LT,
THHU 3a/iHer0 Oopra aBTOMOOM/IsA yOeauTech, YTO WIAp CHAT, T.K. 1
NMPH YCTAHOBJIECHHOM mape Bbl Mo:keTe moBpeauTh 00PT aBTOMOOU- Kopobxa ynakosounas —
JIsl.
YnakoBka noJIM3THIIe- 1
HOBasd HIT.

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapanTuitHoro cpoka ciyxoe1 TCVY.

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-

n. Hoeoopck, yn. LlLocceitHas 18 nus yeranosku TCY Ha Ky30Be aBTOMOOMJIS, 2 TAKKe MpPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHHIM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOI MHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II JIaTa YCTAHOBKH .....ccvvveevennnnnns TIOAIHUCD ...

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




WUHcTpykumsa 41 65 E
MO MOHTaxy MITSUBISHI OUTLANDDER

D &

TArOBO-CLEMHOM | XL

yctponctea | & 5007 o 2042

Bosal Autoflex
Becnerro | &7/ —

LLIapOoBOro Tuna 25,5 xr.| kN. BAR 28
bomm MIOx125x35
Wauda 10/ (npyxur,)
Wavoa L1037
e 4154.0300 - Kporwmeur 71ebsi
& bonm MIOx125x40
. :
41540000 - Yoomox S, PR Waida 10/] lnpyxur)
& (Y i
o M0 Wavoa C1037 (ybenuy)
[avka M12 (c/koHmp) \ :f ol 416501000000 - baska 1LY b coope
Wavoa L1237 " 41540200 - Kpowwmedk npabsi
bonmm MiZx40
Wavsa 12/7 lnpyxuw) 5‘7/777 MIOX125X35

4165020000 (b - fepxamens wapa b coope /%

80010007 - laney

Wauda L1037

bomm MI0Ox125x35
Wavoa 10/7 Inpyxuy)

Unnuem veotsyamell O4F 62 MM Wavoa L1037 (ybenuy)

hn=al



